
ŽUPNI OGLASI: 
 Budući da smo prešli na ljetno računanje vremena, večernje sv. mise su 19 sati, 

župni ured popodne radi od 17 do 18 sati, a križni put započinje u 18. 20 sati. 
 KRSNI RAZGOVORI - susret roditelja i kumova djece koja će u narednom razdoblju 

bit krštena je u srijedu u 18.30 sati. 
 U petak je „prvi petak“ te je obilazak starijih i bolesnih u našoj župi. Prijavite 

svoje starije, bolesne i nemoćne koji ne mogu doći na ispovijed i pričest. Sv. misa je 
u Cvetkoviću je u 8.30 sati. Toga dana je CJELONOĆNO KLANJANJE koje 
započinje iza sv. mise u 19 sati, a završava blagoslovom s Presvetim u subotu u 
7.20 sati. Prigoda za ispovijed ili duhovni razgovor je 20 – 23 sata. 

 „VELIKA“ KORIZMENA ISPOVIJED U ŽUPI bit će na Veliku srijedu, 16. travnja 
u 18 sati u župnoj crkvi i kapeli u Cvetkoviću. Tada će doći i svećenici iz našeg 
dekanata. Poslije „velike“ Ispovijedi neće biti Pričesti, nego sudjelujmo u 
slavljima Velikog tjedna. Nemojte čekati zadnje dane jer, osim srijede, za vrijeme 
SVETOG VELIKOG TJEDNA NEĆEMO ISPOVJEDATI. Podsjećamo da se 
svakoga dana možete ispovjediti prije sv. mise! Također, Prijavite svoje 
STARE, BOLESNE I NEMOĆNE koji se žele ispovjediti uoči Uskrsa. Njih ćemo 
pohoditi u petak, 11. travnja od 8 sati. Prijave traju do srijede, 9. travnja. 

 Župna kateheza je prema redovitom rasporedu, kao i kateheza za malde i 
ministrantski sastanak. 

 Kod ulaza na kor postavljena je „KOŠARICA DOBROTE“. Odazovimo se i 
donirajmo najpotrebnijim župljanima nepokvarljive namirnice i higijenske 
potrepštine! 

 U korizmi molimo POBOŽNOST KRIŽNOGA PUTA petkom i nedjeljom u 18.20 
sati. KATEHEZA ZA ODRASLE je utorkom nakon mise. Sakramentu ispovijedi 
možete pristupiti prije svake sv. Mise. 

 Proteklog tjedna oprostili smo se od naših župljana: Dragutina Štefića (r. 1964., 
Donja Reka 47) i Ivanke Begić rođ. Fero (r. 1958, A. Vancaša 3/7). Pokoj vječni daruj 
im, Gospodine… 

 Župni ured ovaj tjedan radi prema rasporedu: ponedjeljkom 8.30-10 sati, a od 
utorka do četvrtka 8.30-10 sati te 17-18 sati. Tada možete upisati misne nakane 
za travanj, svibanj i lipanj. U radno vrijeme župnog ureda slobodno se obratite i 
na telefon 01/6281-756 ili preko e-mail adrese župe (zupni.ured.sv.nikole@zg.t-
com.hr). Župni ured ne radi vikendom i blagdanima! 
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ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. NIKOLE BISKUPA 
JASTREBARSKO  

30. 3. - 6. 4. 2025. 

ČETVRTA KORIZMENA NEDJELJA 
30. OŽUJKA 2025. 

 

Lk 15,1-3.11-32 

Ovaj tvoj brat bijaše 
mrtav i oživje. 

Zrnje…   

 Korizma je prigoda da otkrijemo Očevu 

pažnju prema nama, da mu dopustimo da 

nam oprosti, primi nas u svoj zagrljaj i uvede 

u radost svoga doma.  

 Neka nam Gospodin pomogne da 

dođemo k sebi te pođemo u kuću Očevu puni 

skrušenog priznanja: „Ustat ću i poći svome 

ocu i reći mu: Oče, sagriješih protiv Neba i 

pred tobom! Nisam više dostojan zvati se 

sinom tvojim. Primi me kao jednog od svojih 

najamnika.” 

 Kada to napravimo, tada ćemo pronaći 

izgubljenog sina u samome sebi i doživjet 

ćemo radost Oca koji nas željno čeka i 

neizmjerno ljubi. 

 



RASPORED SVETIH MISA 
31. 3. – 6. 4. 

PONEDJELJAK, 31. 3., Benjamin, Amos, Ljubomir, Gvido, Natalija  
7 sati     

UTORAK, 1. 4., Venancije, Anastazije, Staš, Mavro, Paulin, Dragoljub 
19 sati  1) Dragica Raica 2) Stjepan Marinić, god. 3) Zlata Stošić, god. 4) Josip i 
Viktorija Kauzlarić 5) Stjepan Jambrović 6) Ljuba i Josip Vučina 7) Antun i Nada 
Alaber 8) Dragutin Štefić, 7. dan 9) Janko Mirković, god. 

SRIJEDA, 2. 4., sv. Franjo Paolski, pustinjak 
19 sati  + Stjepan Šember i pok. iz ob.  

ČETVRTAK, 3. 4., Rikard, Cvijeta, Radojko, Ratko, Pankracije 
19 sati  + Ivana Branka i Stjepan Gregurić 

Euharistijsko klanjanje poslije mise 

PETAK, 4. 4., sv. Izidor, biskup i crkveni naučitelj – „prvi petak“ 
19 sati  1) Milan Kunović, god., i Josip i Kata Sirovica 2) Janko Golojuh, god.                
3) Ivanka Begić, 7. dan 

Cjelonoćno klanjanje: 19.30 – 7.20 sati 
mogućnost za ispovijed ili kraći duhovni razgovor: 20 – 23 sata 

Cvetković 8.30 sati 

SUBOTA, 5. 4., sv. Vinko Fererski, prezbiter 
7.30 sati  + Barica i Dragutin st. i ml. Čunko, Paulina i Josip Jugović 

NEDJELJA, 6. 4., PETA KORIZMENA NEDJELJA 
7.30 sati + Stjepan Pavlečić, god. 

9 sati      + Ljubica Gregorić 

11 sati    ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE 

19 sati    + Vilim Šeperić 

Cvetković 9.30 sati 

  
     

IGRA SKRIVAČA 
No trebalo se veseliti i radovati jer ovaj tvoj brat bijaše mrtav i oživje, izgubljen i nađe se! 

(Lk 15,32) 

 Jedna priča govori o malom dječaku koji se s prijateljima igrao skrivača. 

Zbog nepoznatog razloga prijatelji su se prestali igrati još dok je dječak bio skriven. 

Nakon nekog vremena dječak je počeo plakati. Njegov je djed čuo plač pa je izišao 

iz kuće da vidi zašto dječak plače i da ga utješi. Čuvši što se dogodilo, reče 

dječaku: „Ne plači, dragi moj, što te djeca nisu ni tražila ni našla. Bolje je da iz toga 

nešto naučiš. Sav je naš život nalik igri između Boga i nas. Samo, Bog je onaj koji 

plače jer mi ne igramo pošteno i ne pridržavamo se pravila igre. Bog čeka da mi 

nađemo njega, ali mnogi među nama tragaju za koječim drugim, a ne za Bogom.“ 

 Bog ljudima nije skriven. Naše ga oči, zaslijepljene izvanjskim sjajem ljudi i 
stvari, ne vide i ne traže. Ponekad možemo bolje vidjeti Boga, bližnje i sebe kada 
zatvorimo oči i gledamo oči srca i duha – sebe, bližnje i Boga. 

KORIZMENE DUHOVNE OBNOVE 

 DUHOVNA OBNOVA ZA ŽUPU bit će u petak 11. travnja,a predvodit će je 

vlč. dr. Odilon Singbo, profesor na Hrvatskom Katoličkom Sveučilištu. 

Započet će pobožnošću Križnoga puta u 18.20 sati, nakon koje će uslijediti sv. 

Misa te prigodan nagovor i klanjanje. Korizmena duhovna obnova završit će 

oko 20.30 sati druženjem u pastoralnom centru za koje molim pomoć u 

pečenju kiflica i kolača. Duhovna obnova je obavezna za roditelje djece 

obje godine pripreme za sakramente Ispovijedi, Pričesti i Krizme! 

 DUHOVNA OBNOVA ZA MLADE DEKANATA bit će OVU SUBOTU u 18 sati, 

a predvodit će je vlč. Krešimir Cervelin, župni vikar u Samoboru. Uz 

prigodnu katehezu, pokorničko bogoslužje i druženje, bit će i prilika za 

sakrament Ispovijedi. 

 


